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Angaben zur Stichprobe

* 1018 Befragte (Random-/ Quota-Verfahren)
* Grundgesamtheit: Schweizer Bevolkerung von 18 bis 97 Jahren

* Telefonische Befragung (CATI)
e Befragungszeitraum: 7. bis 29. Oktober 2020
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Welcher Aussage stimmen Sie am ehesten zu?
Ein Jahresvergleich
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Angaben in Prozent, N 2020= 1018, N 2019= 1006, N 2018= 1015
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Ubersicht COVID-19

Angaben in Mittelwerten, N= 1018

Zwischen der COVID-19-Pandemie und dem Kampf gegen den
Klimawandel gibt es keinen engeren Zusammenahng. Wir
missen beim Klimaschutz einfach weiter machen wie vor der
Pandemie.

Massnahmen gegen den Klimawandel kurbeln die Wirtschaft an
und helfen, dass wir besser aus der COVID-19-Pandemie
herauskommen.

Die COVID-19-Pandemie hat unsere Handlungsspielrdume fir
den Klimaschutz eingeschrankt. Der Klimaschutz muss
zurtickstehen.
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Zwischen der COVID-19-Pandemie und dem Kampf gegen den Klimawandel
gibt es keinen engeren Zusammenhang. Wir mussen beim Klimaschutz einfach

weitermachen wie vor der Pandemie.
I D D S D D S e B E 2

Auf einer Skala von 1=stimme (berhaupt nicht zu bis 5=stimme voll und ganz zu, Angaben in Prozent, N= 1018

MW:
Alter
0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 1= stimme Uberhaupt nicht zu 2 3 4 m5=stimmevollundganzzu B weiss nicht
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Massnahmen gegen den Klimawandel kurbeln die Wirtschaft an und helfen,
dass wir besser aus der COVID-19-Pandemie herauskommen.

Auf einer Skala von 1=stimme (berhaupt nicht zu bis 5=stimme voll und ganz zu, Angaben in Prozent, N= 1018

MW:

Total 17 | 28 | 2.9
Alter

18-39 Jahre 20 33 2.8

40-64 Jahre 16 | 28 | 2.8

65+ Jahre 14 | 22 | 18 3.1
Bildung

tief 14 34 2.8

mittel 18 | 28 | 2.8

hoch 16 | 28 | 3.0
Siedlungsart

Stadt 14 28 3.0

Agglomeration | 20 | 28 | 2.9

Land 16 28 2.7

0°‘A; 26% 4(;% 66% 86% 106%
1 1= stimme Uberhaupt nicht zu 2 3 4 m5=stimmevollundganzzu B weiss nicht
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Die COVID-19-Pandemie hat unsere Handlungsspielraume fir den Klimaschutz
eingeschrankt. Der Klimaschutz muss zurlckstehen.

Auf einer Skala von 1=stimme (berhaupt nicht zu bis 5=stimme voll und ganz zu, Angaben in Prozent, N= 1018

MW:
Total 18 14 2.4
Sprachregion

D-CH 19 16 2.5

W-CH | 17 | 2.2
Haushaltseinkommen

<4000.- | 19 | 2.7

4001-7000.- | 20 Z‘I.l 25

7001-11000.- 17 2.3

>11000.- | 18 | 2.3
Bildung

tief 21 2.9

mittel | 21 ‘12 2.5

hoch 15 15 2.3

0°‘A; 26% 46% 66% 86% 106%
1 1= stimme Uberhaupt nicht zu 2 3 4 m5=stimmevollundganzzu B weiss nicht
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Ubersicht CO,-Abgabe
Ein Jahresvergleich

Angaben in Mittelwerten, N 2020= 1018, N 2019= 1006, N 2018= 1015

Mit einem Teil des Geldes aus der CO,-Abgabe sollen wie bisher
energiesparende Gebaudesanierungen geférdert werden.
3.7

| m 2020

m 2019

2018
Wenn der CO,-Ausstoss nicht genug sinkt, soll die CO,-Abgabe
erhoht werden.

1.0 2.0 3.0 4.0
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Mit einem Teil des Geldes aus der CO,-Abgabe sollen wie bisher
energiesparende Gebaudesanierungen geférdert werden

Auf einer Skala von 1=stimme (berhaupt nicht zu bis 5=stimme voll und ganz zu, Angaben in Prozent, N= 1018

MW:

Total 3 12 | 4.2
Sprachregion

D-CH 4 14 4.2

W-CH 1 8 | 4.4
Alter

18-39 Jahre 4 13 4.1

40-64 Jahre 3 11 | 4.3

65+ Jahre 2 13 | 4.3
Bildung

tief |4 14 4.3

mittel 4 13 | 4.1

hoch 2 11 4.3

0°‘A; 26% 46% 6(;% 8(;% 106%

1 1= stimme Uberhaupt nicht zu 2 3 4 m5=stimmevollundganzzu B weiss nicht
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Wenn der CO,-Ausstoss nicht genug sinkt, soll die CO,-Abgabe erhéht werden

Auf einer Skala von 1=stimme (berhaupt nicht zu bis 5=stimme voll und ganz zu, Angaben in Prozent, N= 1018

MW:
3.4

Total

Sprachregion

D-CH 3.5
W-CH 3.2
Bildung

tief 3.2

mittel 3.3

hoch 3.7

Siedlungsart

Stadt 3.7

Agglomeration 3.4

Land 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 1= stimme Uberhaupt nicht zu 2 3 4 m5=stimmevollundganzzu B weiss nicht
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